
 

Приједору додијељено признање за пласман међу три
најбоље локалне заједнице у другом циклусу Пројекта
МЕГ

17.10.2019 - 13:00

У оквиру подршке партнерским јединицама локалне самоуправе,
Пројекат општинског и економског управљања (МЕГ) је
организовао дводневну конференцију на тему: "Јачање сарадње
са цивилним и приватним сектором, подизање нивоа
транспарентности у раду локалне управе, социјална инклузија и
родна равноправност".

  

Конференција је одржана 15. и 16. октобра 2019. године на Јахорини.

 На конференцији су учествовали чланови Тима за имплементацију Пројекта МЕГ Градске управе



Приједор, на челу са градоначелником Миленком Ђаковић и предсједником Скупштине града
Ајдином Мешићем.
 Циљ ове конференције је да се додатно унаприједи сарадња са цивилним и приватним сектором,
транспарентност,социјална инклузија и родна равноправност у партнерским јединицама локалне
самоуправе (ЈЛС), кроз упознавање са најбољим праксама из БиХ и региона, те актуелним
изазовима са којима се ЈЛС суочавају.

 Циљ је да партнерске ЈЛС остваре додатни напредак у оквиру система управљања резултатима
МЕГ пројекта, што ће довести до бољег и квалитетнијег пружања услуга грађанима и подршке
развоју привреде.

 На конференцији су уручена и признања за три најуспјешније јединице локалне самоуправе у
периоду 2018-2019. година, од укупно 18 ЈЛС из цијеле БиХ, које учествују у Пројекту МЕГ.

 Град Приједор је освојио друго мјесто у укупном поретку од 18 општина и градова који учествују у
МЕГ пројекту, чиме је остварио право да, поред редовног износа гранта од 90.000 швајцарских
франака, добије и бонус на остварени грант у износу од 70.000 швајцарских франака (укупно
160.000 ЦХФ).

 Признање за Град Приједор је примио градоначелник Миленко Ђаковић.

 Пласманом у топ 3 ЈЛС, Град Приједор, који у пројекту МЕГ учествује од 2016. године, је
остварио изузетан напредак у свом свакодневном раду, раду своје администрације, као и
побољшање у раду комуналног предузећа "Водовод" а.д. Приједор.

 Награда коју су добиле само три најбоље пласиране ЈЛС износи 85.000 швајцарских франака за
сваку ЈЛС, што значи да је Град Приједор, у другом циклусу додјеле финансијске помоћи у оквиру
пројекта МЕГ, остварио укупни грант у износу од 245.000 ЦХФ или око 427.000 КМ. Ова средства
ће бити употребљена за реконструкцију секундарне водоводне мреже и кућних прикључака у
улицама Иве Андрића и ВИ Крајишке бригаде у насељу Гомјеница и у дијелу насеља Чиркин Поље.
Град Приједор ће из буџета издвојити додатних око 500.000 КМ у реализацију ових пројеката, што
укупно износи око 1 милион КМ.

 Пројекат општинског економског и околишног управљања (МЕГ) финансира Влада Швајцарске, а
реализује Развојни програм Уједињених Нација (УНДП) у сарадњи са 18 партнерских ЈЛС.
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